

石女士再次捐赠树苗为本报植树活动增绿

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 今年,北方新报读者林10岁了。为助力本报大型植树公益活动,内蒙古高深林木育苗有限公司负责人石女士希望再次捐赠爱心树苗,为此次活动增绿添彩。2021年3月17日,本报刊发报道《21万多棵绿化树苗急寻买家》后受到社会各界关注,不少爱心人士和企业纷纷向石女士伸出援手,

一时间,大量滞销树苗找到了销路。为感谢本报报道,去年大型公益植树活动中,石女士捐赠了部分树苗,助力公益活动。

今年,石女士又给记者打来电话,希望再次为北方新报读者林添新绿贡献一份力量。石女士说:“看到越来越多的爱心人士和志愿者加入到植树活动中,我也希望加入其中。今年,已经是我第二次参加活动

了,种下的不仅是一棵棵树苗,更是一片片绿色希望。今后我还要继续捐赠树苗,为北方新报读者林增添新绿。”此次活动,石女士共捐赠200棵樟子松,让爱心落地生根,成为北方新报读者林一道绿色风景线。

5月23日,记者来到位于赛罕区榆林镇前尔什村良种场,在石女士的带领下来到苗圃,棵棵樟子松高大挺拔、枝繁叶茂,展现出蓬勃

生机。为了此次活动,石女士雇佣专业人员进行移栽起苗,再对根系营养包装后,等待时机装车送往北方新报读者林活动现场。

十年树木·



射门

5月24日,玉泉区通顺街小学的学生在软式曲棍球分组对抗赛中射门。近年来,该校将软式曲棍球运动引入校园,列为校本课程,由专业的体育教练为学生普及曲棍球运动的相关知识、技能和比赛规则,在强身健体的同时,让学生感受曲棍球的独特魅力。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

内蒙古大学附属中小学昨日揭牌

新报讯(北方新报正北方网记者 郝少英) 5月25日,内蒙古大学、赛罕区人民政府共建内蒙古大学附属中小学合作签约暨揭牌仪式在内蒙古大学举行。此次共建标志着内蒙古大学正式开启联合共建附属中小学的历程,结束了自建校以来长达65年没有共建中小学的历史。

据了解,共建学校原名称不变,呼和浩特市第三十五中学加挂“内蒙古大学附属中学”,新桥小学加挂“内蒙古大学附属小学”校牌。挂牌后原有的办学性质不变、隶属关系不变、经费来源不变、法人不变。挂牌后的附属中小学为公办学校,隶属赛罕区。按照“校地共建、资源共享、自主办学”的原则,由双方投入办学资源,积极开展校地教育合作共建。利用大学现有硬件资源,与附属中小学共享图书馆、报告厅、教师餐厅、各类展馆、运动场馆等校内基础设施,根据条件开放实验室、社会实践基地等资源。

此外,在附属中小学设立大学生实习基地,选拔品德优良,有愿望从事中小学教育的甲方在校生,在附属中小学从事教学辅助、课后服务等教学实践工作。依托大学的平台优势,为附属中小学争取优质教师资源,并为教师教育教学能力提升提供条件保障。

“护苗”行动净化青少年文化市场

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 5月25日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为净化校园周边文化市场环境,防止损害未成年人身心健康的非法出版物进入校园,呼和浩特市“扫黄打非”办公室组织市新闻出版版权局、市文化市场综合行政执法局、市市场监督管理局对全市校园周边实体书店、文具店、办公用品店开展联合专项检查。

此次净化校园周边文化市场“护苗”行动,共出动执法人员300余人次,检查实体书店70余家,文具店、办公用品店50余家。检查重点以中小学周边的文化经营场所,出版物经营单位售卖的出版物是否含有凶杀暴力、恐怖、淫秽色情内容等文化垃圾为方向,维护青少年身心健康和合法权益。

在检查中发现,文化用品店存在未取得医疗器械经营许可证售

卖三类医疗器械隐形眼镜、售卖“三无”产品狼人杀游戏、未经授权售卖冬奥会吉祥物“冰墩墩”“雪容融”挂饰等情况,以及出版物经营单位、文化用品店疫情防控工作不到位等情况。针对存在的违法经营情形,呼和浩特市市场监督管理局安排各属地市场监管部门核查落实,维护健康有序的校园周边环境,努力营造全社会风清气正的文化环境。

一老太偷走40多个马路算子

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳 通讯员 贾德京) 近日,呼和浩特市公安局回民区分局化工路派出所破获一起系列盗窃案,抓获一名盗窃马路排水算子的犯罪嫌疑人。

今年4月起,化工路派出所陆续接到报警:化工路、海西路等街道多个马路排水算子被盗走。办案

民警通过调取路面视频监控,发现嫌疑人为一名女性,经常深夜骑着三轮车进行作案。经分析研判,民警发现周边街区盗窃马路算子的行为均系其一人所为,随即在其活动范围内展开蹲守布控。5月22日凌晨3时,民警通过路面监控发现嫌疑人再次作案,立即实施抓捕,于3时40分在金川110国道附近将

嫌疑人抓获,当场缴获算子4个。

经审讯,嫌疑人韩某某(女,60岁)交代,4~5月期间,她在回民区化工路、海西路、呼钢东路、光明西路、成吉思汗西街等地方连续作案6起,共盗窃马路排水算子40余个。目前,韩某某已被公安机关依法刑事拘留,案件在进一步侦办中。